
Rólunk szól
Hetvehely község hírei

Önkormányzati hírek

Településünk Képviselő- testülete megkezdte a 2014 – 2019 közötti ciklus érdemi munkáját.
Az alakuló  ülést  követően aktívan  indult  az  első  ülés,  melyen  részt  vettek  a  nemzetiségi
önkormányzatok képviselői is.

1.) napirendi pontban tárgyalta a Képviselő- testület a szociális tűzifa helyi szabályairól szóló
rendeletét.
- Előre kell bocsátani, hogy az igénylők sokan vannak, a fa mennyisége pedig kevés.
- Településünk a központi számítások szerint 42.9 m3 erdei tűzifa mennyiségre jogosult, míg
az igénylők száma 71 fő. 
-  A  törvény  nem  a  nyugdíjasokat  részesíti  előnyben,  hanem  megjelöli  a  Képviselő-
testületnek, hogy mi alapján mérlegeljen, tehát korlátozva van a lehetősége.

2.) napirendi pontban egy ingatlanvásárlási szándékot tárgyalt, melyet elutasított, mert közös
tulajdonban lévő ingatlanról van szó, illetve az ajánlat nem előnyős a települések számára. Az
ingatlant nem kívánja értékesíteni, amit a társtulajdonosok sem támogatnak. 

3.)  napirendi  pontban döntés  született  a  Bursa Hungarica  pályázatokról,  melyet  három fő
igényelt.  A  Képviselő-  testület  mind  a  három  pályázatot  érdemesnek  tartotta,  ezért
támogatásáról biztosította a pályázókat. Összege 5000 Ft/ hó.

4.) napirendi pontban döntés született a komposztládák kiosztásáról. Amennyiben még van
igénylő, úgy kérjük, hogy kérelmét jelezze a hivatalunkban. 

5.)  napirendi  pontban  a  polgármester  beszámolója  hangzott  el  a  két  ülés  között  végzett
munkáról, illetve beszámolt a lejárt határidejű határozatok teljesítéséről. 
Beszámolt a Start Munkaprogramban végzett feladatokról: 
- temetői rekonstrukcióról, melyben elkészült a kolumbárium és a térkövezett járda

A  kolumbárium  megépítésével  új  temetkezési  forma
lehetőségét  is biztosítja  az önkormányzat,  mely a Német
Nemzetiségi  Önkormányzat  elnökhelyettese  felvetéséből
eredt.  A  települési  önkormányzat  képviselő-testülete
támogatta  a  nemzetiségi  képviselői  indítványt,  és
gondoskodott a megvalósításról.

- elkészült  a temetői bejárat  két pillérje  és a kovácsoltvas
kapu
- új betonoszlopok és dróthálóval készült az új kerítés
- kivágásra kerültek a feljárat melletti tuják, melyek már elöregedtek és helyette gömbkőris
díszfák lesznek telepítve
- a 30 db gömbkőrist a Német Nemzetiségi Önkormányzat vásárolta meg 300.000 Ft értékben.
- az útépítést a jövő évben folytatja az önkormányzat
Beszámolt az Egészséges Ivóvíz program teljesítéséről.
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Beszámolt a Szennyvíz projekt zárásának állásáról.
Beszámoló készült az önkormányzat tulajdonában álló halastó partvédelméről.
Beszámolt az önkormányzatot végző ellenőrök jelentéséről, melyek mindent rendben találtak.
Beszámolt az NYMTIT munkájáról.

Beszámolt az I. Világháborús emlékmű ünnepi felszenteléséről és
az Idősek napi ünnepről.
Beszámolt a Káni útra benyújtott Vis maior pályázatról, a szakértői
vélemény megszerzéséről.
Döntés  született,  hogy  a  gyermekek  részére  karácsonyi
ajándékcsomagot  készít  a  Képviselő-  testület,  mellyel  Ungváriné
Kaproncai  Ágnes  képviselő  asszony  lett
megbízva.

6.) napirendi pontban képviselői indítvánnyal élt Gulyás József képviselő
úr, aki a régi szertárból a fiatalok részére egy Klubot szeretne kialakítani.
A Képviselő- testület támogatta az indítványt, mely munkák elindultak.

7.)  napirendi  pontban  Takács  Viktor
képviselői  indítványát  tárgyalta  a  testület,
mely  szintén  támogatást  kapott.  Fogathajtó  pályát  kíván
kialakítani  önkormányzati  földúton.  A  pálya  kijelölésének
munkáját felvállalta a képviselő.

A  Képviselő-  testületi  ülés  17.00  kezdődött  és  20.00-  órakor
fejeződött  be,  melyen  a  képviselők  és  a  résztvevők  érdemi
munkát folytattak.

Wágner Antal
polgármester

Tisztelt Hetvehelyi polgárok!

A szentestéhez közeledve mindannyian közösen várjuk a
kisded megszületését, melyhez Hetvehely Község

Képviselő-testülete és hivatalunk minden dolgozója
nevében áldott, békés, boldog karácsonyt kívánunk

minden lakónknak!
Legyen bőség az asztalunkon, hogy mindannyian

boldogan töltsük az ünnepeket!

Hetvehely Község Képviselő-testülete, valamint
hivatalunk dolgozói nevében békés, eredményekben

gazdag sikeres Új Esztendőt kíván minden hetvehelyi
lakónak!
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 Folyamatosan kísérje figyelemmel az időjárás-jelentést! 
 Tartson  otthonában  legalább  egy  hétre  elegendő  alapvető  élelmiszert,  szükséges

mennyiségű gyógyszert!
 Ha  lehetősége  van,  akkor  készüljön  fel  hagyományos  fűtés  üzemeltetésére,  fordítson

gondot a tűz kialakulásának megelőzésére és a füstgázok megfelelő elvezetésére!
 Helyezzen készenlétbe szükség-világítóeszközt, elemről működtethető rádiót!
 Felesleges hívásokkal ne terhelje túl a távbeszélő vonalakat!
 Hideg elleni védekezés céljából soha ne fogyasszon alkoholt!
 Öltözzön rétegesen, felsőruházata lehetőleg legyen vízhatlan!
 Rendkívüli havazás esetén lehetőleg ne induljon hosszabb útra, ha feltétlenül szükséges, 

akkor:
 gépjárműve rendelkezzen a biztonságos téli üzemeléshez szükséges felszereléssel (téli

gumiabroncsok, hólánc, elakadás esetére lapát vagy ásó, homok stb.),
 gépkocsijában  helyezzen  el  meleg  takarót,  elektromos  kézilámpát,  legalább  egynapi

étkezésre elegendő élelmiszert, szükséges gyógyszert,
 legyen felkészülve arra, hogy gépkocsija bármikor elakadhat, és gyalog kell folytatnia

útját, 
 amennyiben hosszabb időt (néhány órát) kénytelen álló gépjárművében tartózkodni és a

motor járatásával fűteni az utasteret, akkor ne felejtsen el időközönként szellőztetni. Az
álló jármű utasterébe kipufogó gázok szivároghatnak, amelyek súlyos rosszullétet, halált
okozhatnak. 

A  kialakult  rendkívüli  helyzettel  kapcsolatos  bejelentéseit  a  Baranya  Megyei
Katasztrófavédelmi  Igazgatóság  24  órás  főügyeletén  fogadják  a  katasztrófavédelem
munkatársai. Tel: 72/514-860
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FIGYELEM!

MAGATARTÁSI SZABÁLYOK RENDKÍVÜLI

TÉLI IDŐJÁRÁS ESETÉN

Várunk az Ögyél még-ben!

December 31-én este 8 órától az Ögyél még Kft-ben szilveszteri
óévbúcsúztató kerül megrendezésre. 

Részvételi díj: 5000/fő mely tartalmazza a 
vacsorát, aperitifet, pezsgőt, éjféli vacsorát, élő zenét.

Jelentkezés az Ögyél még Kft-ben december 25-ig.
Helyfoglaláskor a részvételi díj felét kérjük befizetni.



Iskola hírei

November 3.  Idén is  minden tanulónk legalább egyszer  eljut  a  Pécsi  Nemzeti  Színházba,
ahova négy előadásra szóló bérleteink vannak ebben a tanévben. Az első alkalommal 1-3-
osaink  a  szerencsések,  akiket  a  „Pomádé  király  új  ruhája  -  zenés  komédia  két  részben
Andersen meséje nyomán.” című előadás varázsolt el és szerzett nekik kellemes délutánt.

November 3. A Magyar Tudomány Napja alkalmából a suli
folyosójának egy része átalakult „időszaki kiállítássá”, ahol
is  egy  hónapon  át  díszíti  a  falat  a  magyar,  vagy  magyar
származású Nobel-díjas tudósok „arcképcsarnoka”,  melyből
a  tanulók  megismerkedhetnek  e  jeles  tudósok  életével  és
munkásságával is.

November  10.  Idén  hagyományainktól  eltérően
egy  nappal  előbb  Márton-napoztunk.  A  délután
során  a  gyerekek  lampionokat  készítve
hangolódtak  a  kora  estére.  Ez  után  a  focipályán
mókáztak Mária néni vezényletével, és a szokásos
libazsíros kenyerezéssel és forró teázással vártunk
a korai sötétedést.  Ekkor kezdődött  a "hivatalos"
megemlékezés, melyhez már csatlakoztak hozzánk
a  szülők  és  falubéliek.  A  Márton  napi  megemlékezésünket  e  jeles  nap  hagyományait
felelevenítő műsorszám nyitotta, majd útra keltünk keresztül-kasul a faluban lampionjainkkal,
dalolva,  Szent  Márton emlékére,  és  a  jó  cselekedeteket  jelképező  fényt  kívánva eljuttatni
mindenkihez.

November 11. Rendkívüli irodalom órán vehettek ma részt 3-6-odikosaink. Vén Árpád torjai
székely költő látogatott iskolánkba. Ízes beszédével mesélt a székelységről, Székelyföldről, és
verseiből is előadott néhányat.

November  11.  Hat  fős  csapattal  érkeztünk  ma a
Szentlőrinci  Kistérségi  Alapműveleti  Matematika
Versenyre, ahol ismét ügyeskedtek tanulóink, akik
évfolyamtársaikkal versenyeztek főleg szentlőrinci
és a környező iskolák tanulóival.  Vass Roland is
szépen helytállt,  Kollár Balázs  5.,  Rapp Anita
4.,  Kollár  Kornél  4.,  Józsa  Attila  2.  és  Budai
Gábor 2. helyezett lett. Gratulálunk!

November  17.  A  TÁMOP  3.1.4-B-13/1  „Köznevelés  az  iskolában” c.  kiemelt  projekt
részeként  iskolánkban  is  megtartottuk  a  „Tudásfórum  3.3  –  Intézményi  akciótervezés”
együttműködést fejlesztő műhelymunkát. Ennek során megismerkedtünk a KLIK értékeivel,
küldetésnyilatkozatával, jövőképével, melyet Pásztory Csongor intézményvezető mutatott be.
Majd  a  műhelymunka  keretében  csoportmunkában  olyan  cselekvési  terveket  készítettünk,
melyek  az  intézményi  szintre  vonatkozó  lépéseket  határozzák  meg  illeszkedve  a  KLIK
jövőképéhez, illetve az intézmény arculatához. Jó hangulatban telt el a délelőtt,  hasznos és
értékes tervek születtek.
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November  20.  Két  tanulónk,  Orsós  Miklós  és
Schiller Patrik a nyári kézműves-fafaragó Erzsébet-
táborban nyújtott  színvonalas munkájának jutalmául
négy napot tölthetett Zánkán november 20-23-ig. Ez
az  Erzsébet  Talentum  Program  egy  meghívásos
pályázata volt, ahol azok a gyerekek vehettek részt,
akik  a  nyári  tematikus  táborok  valamelyikén
kiemelkedő  teljesítményt  nyújtottak  és  szakmai
táborvezetőjüktől  ajánlást  kaptak  erre  az  ingyenes
jutalomüdülésre.  A  két  fiú

újabb szép élményekkel tért vissza, nagyon jól érezték magukat, mi
pedig büszkék vagyunk rájuk.

November  24.  Budai  Gábor nyolcadikos  tanulónk  a  pécsi  Janus
Pannonius  Gimnázium  megyei  matematika  versenyén  dicséretben
részesült,  és  sikeres  szereplésének  jutalmául  mentességet  kap  a
januári  középiskolai  felvételi  eljárásban  a  szóbeli  felvételi  alól.
Gratulálunk Gábornak, és büszkék vagyunk rá!

November  25.  A  Magyar  Labdarúgás  Napja  alkalmából  focis-
ügyességi  játékokon  mérhették  össze  tudásukat  tanulóink.  Négy
helyszínen próbálkozhattak dekázással, célzással rúgva és fejelve. A
legügyesebb alsós  Szabó Krisztofer 2. osztályos, a legügyesebb felsős  Megyesi János 8.
osztályos tanuló  lett,  akik  egy-egy  értékes  bőrlasztival  térhettek  haza  teljesítményük
ajándékaként,  de  ezen  kívül  is  sok  oklevél  és  csoki  került  kiosztásra  alsós-felsős
korosztályban versenyszámonként és összetettben.

Szociális tüzelőanyag juttatásról

A települési  önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő
támogatásról szóló 46/2014.(IX.25.) BM rendelet szerint a szociális tűzifából részesülhetnek,
akik  aktív  korúak  ellátásában,  időskorúak  járadékában,  lakásfenntartási  támogatásban
részesülnek, illetve amelyik család halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel.
Aktív korúak ellátása:
- Foglalkoztatást  helyettesítő  támogatásra  (22.800  Ft)  jogosult.  Amennyiben  éppen

közmunkát végez, a jogosultság fennáll, ő is részesülhet a szociális tűzifa juttatásban.
- Rendszeres szociális segélyre jogosult jellemzően az, aki a rá irányadó nyugdíjkorhatárt öt

éven belül betölti.
Időskorúak járadéka: Azoknak az időskorú embereknek lehet megállapítani,  akiknek nincs
más jövedelme. Az ellátást a Járási Hivatal állapítja meg.
Időskorúak járadéka nem azonos a nyugdíjjal!
Lakásfenntartási támogatás: A szociálisan rászoruló háztartások részére az általuk lakott lakás
fenntartásával kapcsolatos rendszeres kiadásaik viseléséhez nyújtott hozzájárulás. 
Halmozottan  hátrányos  helyzetű  gyermek: Gyermek  halmozottan  hátrányos  helyzetét
kérelemre a jegyző határozattal állapítja meg a feltételek fennállása esetén.
A benyújtott kérelmeket  a képviselő-estület  2014. december 10-ig bírálja el. A tűzifa
jogosultak részére történő házhozszállításáról az önkormányzat gondoskodik, ingyenesen.

Kelenfiné Barics Rita kirendeltség-vezető
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Tisztelettel meghívjuk a lakosságot a
hagyománnyá formálódó adventi ünnepségre,

melyet 2014. december 22-én tartunk a
Szolgáltatóház udvarában.

A rendezvény során az óvodások, az iskolások,
valamint az idősek által készített
ajándéktárgyak megvásárolhatók.

A jótékonysági vásár bevétele az Óvoda, Iskola,
illetve az Idősek Klubja javára kerül

felhasználásra.
Szervezők: vállalkozók, Start közmunkában

dolgozók, Német Nemzetiségi Önkormányzat,
Települési Önkormányzat

Kedves gyerekek!

Szeretettel meghívunk benneteket a Szolgáltatóház nagytermében
megrendezésre kerülő műsorokra:

december 9-én 10 órakor: 
Mikulás és a Krampusz

december 19-én 9 óra 30 perckor:
Karácsonyi műsor

A műsor ingyenes!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Német Nemzetiségi Önkormányzat a szent ünnephez közeledve szeretettel vár
mindenkit a hagyománnyá vált chriskind programra, mely december 22-én

12  30  -kor   a tájház előtt kerül megrendezésre az iskolások részvételével.

Sportoljunk az Új Évben!

Gulyás József képviselő úr indítványára egy sport klubot kíván
létrehozni, melyben településünk minden lakója sportolási

lehetőséghez juthat. A régi sportszertár kihasználatlanul állt, mely
újra funkcióba kerül. Az épületet az önkormányzat belülről

felújította, melybe a képviselő úr saját sporteszközeit helyezi el. Ha
más is rendelkezik kihasználatlan sporteszközökkel, örömmel

vennénk a közösség részére történő felajánlást. A képviselő úr megbízást kapott, hogy
készítsen házirendet és felügyelje a sport tevékenységet. Várható nyitás január első hetében,

melyre mindenki sportolni vágyót szeretettel várunk kortól és nemtől függetlenül!
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NYMTIT Gyorsinfó november

NYMTIT:
November 10–én az NYMTIT Bodán tartotta az önkormányzati választás utáni első társulási
ülését. A társulás újraválasztotta elnökét, Kovács Győzőt és alelnökét, Sándor Tibort, illetve
bemutatkoztak az új polgármesterek is.

Bakonya: A  képviselő-testület  tagja,  Seres
Józsefné,  lemondott  tisztségéről,  így  a
választási  bizottság  sorsolt  a  két  egyenlő
szavazattal rendelkező képviselőjelölt közül.
Ennek eredményeként Belső Lászlóné lett az
új testületi tag.
A  téli  közfoglalkoztatás  keretében  5
embernek  tud  az  önkormányzat  munkát
biztosítani.
A  télre  való  felkészülés  során  helyükre
kerültek a hófogóhálók.
Boda: A mezőgazdasági program keretében
a dolgozók a megtermelt sütőtökből többféle
ízesítésű lekvárt készítettek. A finomságokat
az intézmények és a rászorulók kapják majd.
Megjavíttatta  az  önkormányzat  a  belterületi
Rákóczi utat, és hogy a víz többször ne öntse
el, mintegy 20 méteres szakaszon az aszfaltút
mellé  beton  folyókát  is  építettek  a
közmunkások.
Bükkösd: A Bükkösd Jövőjéért Alapítvány a
Mezőgazdasági  és  Vidékfejlesztési  Hivatal
pályázatán  egy  Volkswagen  Tiguan  típusú,
6,5  millió  forint  értékű  személygépkocsit
nyert.
A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal
pályázatán a Bükkösdi Polgárőr Egyesület is
nyert  egy  Volkswagen  Golf  típusú
személygépkocsit,  ennek  értéke  4,5  millió
forint. A támogatás összege 100 % volt, tehát
az egyesület térítés nélkül vehette birtokba. 
Hamarosan  megérkezik  a  szintén  pályázati
forrásból beszerzett falubusz is.
Cserdi: A betakarítási  munkák befejeztével
megkezdődtek  a  talaj  előkészítési
munkálatok,  a  START  munkaprogram
kertében  megtermelt  élelmiszerek  téli
tárolása és értékesítése zajlik.
Cserkút: November  29-én  a  Cserkúti
Faluszépítő  Egyesület,  a  Cserkúti  Gyermek
Klub  és  a  Cserkúti  Ifjúsági  Klub  tagjai
díszítik fel karácsonyra a játszótéri fenyőfát,
és a játszótér egyes részeit.

Befejeződtek  a  Bat-völgyi  út  kivitelezési
munkálatai, megtörtént a műszaki átadás, az
önkormányzat  minőségi  kifogásait
dokumentumban rögzítette a műszaki ellenőr
és a vállalkozó.
Helesfa: November  14-én  tartotta  idősek
napi rendezvényét az önkormányzat, a helyi
szereplőkön kívül  a  Pécsi  Nemzeti  Színház
két  művésze  is  nagyon  színvonalas  műsort
adott.
Az új falubuszt a hónap folyamán veheti át
az önkormányzat.
Hetvehely: Befejeződött  a  Start
munkaprogramban  a  temetőrekonstrukció:
elkészült  a  kolumbárium,  a  kovácsoltvas
temetőkapu,  valamint  a  temetőbe  vezető
kőszórásos út. 
Megalakult  az  új  képviselő-testület,  mely
megtartotta  első  ülését,  ahol  a  képviselők
megkezdték az érdemi munkát. Elfogadták a
Szervezeti és Működési Szabályzatot, amely
keretszabályozást  biztosít  az
önkormányzatnak.
Kővágószőlős: Az  adventi  készülődés
jegyében  vasárnaponként  a  Buzás  Andor
Művelődési Ház udvarán kézműves vásár és
gyertyagyújtás lesz.
Kővágótöttös: Elkészült a temető körüli élő
sövény,  mintegy  400  db  tűztövis  cserjét
ültettek  ki.  A  növények  árának  felét  az
önkormányzat  finanszírozta  a Kővágótöttösi
Falufejlesztő  és  Környezetvédő  Egyesület
részére  az  előző  évben  felajánlott  1  %-os
támogatásból,  a  munkálatokat  pedig  a
közmunkások végezték.
November 29-én a már hagyományos idősek
napi  rendezvényt  tartott  az  önkormányzat,
ahol nyolcvanhat nyugdíjast láttak vendégül.
November  30-án  5  közmunkás
foglalkoztatása  szűnt  meg,  a  decemberben
induló  programban  pedig  4  fő
foglalkoztatására  nyílik  lehetőség,  három
hónap időtartamra.
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Csapatunk a tavaszi bajnokság kezdetét a második helyről várja. Köszönöm Gránitz Attila 
és id. Gulyás József munkáját, melyet csapatunk számára nyújtottak.

Lóki Károly elnök

U15 Tornarendszerű – C Csoport 3. forduló
eredményeit előző számunkban tévesen jelentettük

meg. Helyesen a következők:

2014.10.27. Hetvehely – Majs /2:1/
Hosszúhetény – Hetvehely /2:0/
Véménd - Hetvehely  /2:0/

4. fordulóra betegség miatt nem tudtak elmenni.

Játékosok: Andrasek  Balázs,  Deverdics  Milán,  Kerekes  Roland,  Kollár  Balázs,  Kustra
Dominik,  Megyesi  András,  Orsós  Miklós,  Schiller  Patrik,  Szám Bálint,  Vass
Roland

Hetvehely, Bükkösd és Boda csapatainak részvételével december 6-án megrendezésre került a
mini Mikulás Kupa! I. helyezett: Boda, II: Hetvehely I., III: Bükkösd, IV: Hetvehely II. A
tavaszi  szezonban  kis  csapatunk  tovább  folytatja  a  Bozsik  programban  való  részvételt.
Ezúton is szeretnénk megköszönni támogatóink - Gulyás József, Lóki Károly, Markó
Antal, Takács Viktor - segítségét.

Berkes Zoltán /edző/, Weibl István /másod edző/
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Bajnoki mérkőzés XIII. forduló

Hetvehely-Almamellék

11-0 /3-0/

Hetvehely:

Dajka
Bogdán P., Gulyás R., Botos, Orsós J.

Dezse., Bogdán V.,  Berkes M., Gulyás O.
Berkes Z., Orsós Á.

 
Gólszerző: Berkes Z. /3/, Orsós Á. /3/, Orsós

J. /2/, Gulyás R. /2/, Gulyás O.

Csere: Bogdán  V.  h.  Kalányos,  Dezse  h.
Bogdán A., Botos h. Miklós

Bajnoki mérkőzés XII. forduló

Mindszentgodisa-Hetvehely

2-3 /1-3/

Hetvehely:

Dajka
Bogdán P., Gulyás R., Botos, Niesz M.

Dezse., Bogdán V., Berkes M.,Gulyás O.
Berkes Z., Till

 
Gólszerző: Berkes Z., Botos, Till

Csere: Botos h. Nagy, Niesz M. h. Bogdán
A.,  Till  h.  Orsós  Á.,  Bogdán  V.  h.
Kalányos


